



Издаётся с 1931 года

# Вестник



15 июня 2016 г. среда №48 (93633)

**«Село в порядке – страна в достатке» – под таким девизом с 1 июля по 15 августа 2016 года на всей территории РФ пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись**

## ОФИЦИАЛЬНО Социальных работников области поздравили с профессиональным праздником

8 июня в Калуге заместитель губернатора области Александр Авдеев принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом Дню социального работника.

На праздник были приглашены руководители и сотрудники учреждений социальной защиты и центров занятости населения области, работники профильных министерств и ведомств, ветераны службы.

В этом году отмечается 25-летие профессиональной социальной работы и четверть века с момента создания службы занятости населения региона.

Обращаясь к участникам праздника с поздравлением, Александр Авдеев отметил, что в успехах области есть большая заслуга работников социальной сферы. В числе главных достижений – рост рождаемости, снижение смертности и значительное сокращение числа

детских домов. При этом заместитель губернатора подчеркнул, что за прошедшие годы практически все жители области, так или иначе, пользовались помощью сотрудников социальных сфер.

Александр Авдеев поблагодарил ветеранов, стоявших у истоков формирования службы, и выразил уверенность в том, что новое поколение социальных работников будет достойно продолжать их лучшие традиции. Заместитель губернатора пожелал социальным работникам региона дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, оптимизма и благополучия.

Творческие коллективы региона подготовили концертную программу. Состоялось награждение ветеранов и лучших сотрудников отрасли Благодарственными письмами губернатора и областными наградами.

## Рабочая встреча Президента России Владимира Путина с губернатором области Анатолием Артамоновым

9 июня в Москве состоялась рабочая встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина с губернатором Анатолием Артамоновым. Глава региона проинформировал Президента об экономической ситуации в регионе.

Обсуждалось текущее положение дел в промышленности, сельском хозяйстве, фармкластере, сфере туризма и отдыха.

Анатолий Артамонов отметил, что, несмотря на непростые экономические условия, в Калужской области, в целом, остаются достаточно высокими позиции реального сектора экономики. «За прошедшие четыре месяца произошёл рост в промышленности на 1,5 процента. Например, рост в металлургии – более 20 процентов, в фармацевтике ежегодно рост составляет более 10 процентов» – сказал он.

В числе достижений региона губернатор назвал победу регионального фармкластера в федеральном конкурсе. В 2015 году в области создан инжиниринговый центр, действует «Парк активных молекул», где работают над созданием фармпрепаратов, которые поставляются отечественным и иностранным производителям. Готовится к вводу в эксплуатацию центр нейтрон-захватной терапии.

Положительно оценив развитие аграрной сферы, Анатолий Артамонов отметил как рост инвестиций в данный сектор экономики региона, так и увеличение объёмов производства молока,

мяса говядины, а также активное развитие птицеводства, свиноводства. «В 2015 году мы показали самые большие темпы прироста в стране по производству молока – 15 процентов. В этом году рост уже составил 11 процентов. И эта тенденция будет продолжаться», – подчеркнул губернатор.

В 2015 году в регионе введена в эксплуатацию самая большая в Европе роботизированная ферма на 2200 голов, действуют фермы на 120 – 130 голов.

Говоря о реализации региональной программы: «Сто роботизированных ферм», глава региона обратил внимание на высокое качество молока, которое на порядок превосходит аналогичную продукцию, выпускаемую на традиционных производствах. «Такое молоко, которое без термообработки хранится 4-5 суток и не скисает за счёт идеальной чистоты, очень полезно для больных людей и детей», – пояснил он.

Отвечая на вопрос главы государства о развитии туризма, Анатолий Артамонов отметил увеличение туристского потока на территории региона: «За три года количество туристов увеличилось в 2,5 раза. Мы уже приняли 2,5 миллиона гостей. В настоящее время люди стали больше открывать свою страну. И на это сразу отозвался бизнес, который занимается индустрией гостеприимства».

В завершение встречи Президент поддержал идею создания на территории Калужской области нового туристского комплекса для семейного отдыха.

*Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.*

## КОНКУРСЫ С «Тёплым домом» - в лидеры

В честь Международного дня семьи в нашем регионе проходил областной фестиваль-конкурс «Семья года», в котором участвовали семьи многих муниципалитетов Калужской области.

менты жизни совместно с семейного творчества, участия в мероприятиях отражены в творческом



В числе конкурсантов была замещающая семья О.Г. Губановой из Ульяновской области. Ольга Григорьевна – мама четверых приёмных детей. Её нелёгкий труд по достойному воспитанию детей не раз оценивался Почётными Грамотами, Дипломами. Члены её семьи – активные участники многих районных и областных мероприятий, выставок, турслётов, конкурсов.

О.Г. Губанова достойно представила свою семью в областном фестивале-конкурсе, где они одержали победу в одной из его номинаций – «Тёплый дом».

В своём рассказе, представленном на конкурс с множеством фотоснимков, Ольга Григорьевна отметила, что семья для неё – источник радости и счастья. Тепло рассказывает приёмная мама о своём детстве, родителях (она родом с Украины).

Лучшие семейные традиции она взяла из детства, родительского дома во взрослую жизнь. Она родила и воспитала двух дочек – Татьяну и Евгению. Маминых знаний, опыта и сил хватило и на четырёх приёмных девочек. Катя, Саша, Марина и Оксана растут в добротном, уютном доме, где созданы все условия для учёбы, отдыха, занятий для души.

О.Г. Губанова не ищет себе покоя, – она всегда в работе, делах, творчестве. Доверительному общению между ней и приёмными детьми всегда есть место. Дети приучены помогать в домашних делах. Много внимания уделяет женщины эстетическому воспитанию дочек. Она учит их видеть красивое. Заботится Ольга Григорьевна и об их полноценном отдыхе, – девочки в летнее время ездят отдыхать за границу, в загородные лагеря и санатории. Многие мо-

отчёте Губановых.

В числе победителей различных номинаций конкурса Ольга Григорьевна с детьми были приглашены на торжественное вручение наград, которое состоялось в Боровском районе 3 июня текущего года. Семья награждена Дипломом министерства труда и социальной защиты Калужской области за победу в указанной номинации и ценным подарком.

О данном мероприятии у членов замещающей семьи О.Г. Губановой остались самые приятные впечатления.

Поздравляем Ольгу Григорьевну с победой и желаем ей дальнейших успехов в деле воспитания приёмных детей, крепкого здоровья, новых творческих побед и достижений!

*Людмила Николаева.  
Фото предоставила  
О.Г. Губанова.*

ЗАМЕЩАЮЩАЯ СЕМЬЯ

# С честью прошли испытания и одержали победу

С 3 по 5 июня в Перемышльском районе (вблизи реки Желовль) проходил областной туристический слёт замещающих семей.

гии и соперников с историей нашего района, и лично – графом Я. Брюсом, в роли которого вы-

ния, связанные с ориентированием, организацией быта в полевых условиях, преодолеть водную и

калужской земле. Стоит отметить, ульяновцы снова порадовали членов жюри, показав хорошие знания в этой области.

Особое старание и творческое мастерство проявили участники команд в конкурсе «Полевая кухня». Условие конкурса: приготовление ухи из выловленной членами команд рыбы. Вкусная получилась уха у нашей команды (рыбу для этого блюда поймали в речке Г.Н. Митрохин, Денис Самохвалов, Даня Малиновский). На второе ульяновцы приготовили запечённую щуку. Ароматным и вкусным был их чай на травах из самовара. Члены жюри отметили сервировку стола нашей команды, которая соответствовала русским народным традициям, и оригинальное представление блюд. Девочки – участницы нашей команды в русских народных

ники нашей команды и здесь проявили творчество. Они сами сочинили и исполнили частушки о своём районе, участниках команды. Не беда, что не было аккомпаниатора. Ульяновцы сами аккомпанировали себе на деревянных ложках, дудочке, трещотке. Получилось очень весело!

В последний день слёта прошло туристское многоборье: водный и пешеходный туризм, велотуризм, спортивное ориентирование, а также конкурс туристической газеты. Всё это требовало сил, сноровки, творчества, выдумки.

В ходе турслёта его организаторами были устроены мастер-классы для участников мероприятия. Каждый желающий мог изготовить браслеты, ожерелья, серьги из бисера и металлические заготовки, а также освоить твистинг. При подведении итогов определён победи-



В нём приняли участие семьи Ульяновского, Медынского, Боровского, Козельского, Сухиничского районов и команды Азаровского и Кондровского детских домов.

Команду Ульяновского района представляли: С.И. Михеева (руководитель), О.Г. Губанова, Г.Н. Митрохин, Игорь Кузовников со своей семьёй, Наташа Кузовникова, Денис Самохвалов, Катя и Саша Логины, Серёжа Рогачук, Даня Малиновский, Настя Сибиркина, а также специалист органов опеки – М.А. Прилипова. Многие из перечисленных детей и взрослых уже не раз были участниками районных и областных турслётов и получили определённые навыки в прохождении нелёгких спортивно-туристических испытаний.

В первый день областного мероприятия его участников приветствовал ми-

нистр труда и социальной защиты Калужской области П.В. Коновалов. Он пожелал детям и взрослым успешного выступления, активного отдыха на лоне живописной природы и хорошего настроения.

В этот же день состоялся первый конкурс - приветствие команд. Участникам необходимо представить свой район, членов своей команды и номер художественной самодеятельности. Чтобы заработать желаемое количество баллов, нужно было заранее хорошенько подготовиться.

У команды ульяновцев «Звезда» была своя форма и свой девиз, который прозвучал обнадёживающе: «Товарищ, верь, взойдёт она, звезда для нашего турслёта. Команды вспрянут ото сна и на судейских протоколах напишут наши имена!»

Ульяновцы познакомили членов судейской колле-

стипила М.А. Прилипова. Затем был охарактеризован в стихотворной, а иногда в шуточной форме каждый участник команды. А они у ульяновцев все - просто супер! Например, Денис Самохвалов – импровизатор, футболист, организатор. А Серёжа Рогачук – эрудит, - это каждый подтвердит и т.д...

Второй день был, пожалуй, самым трудным в плане испытаний. Расслабиться здесь не было возможности. Самым определяемым, важным этапом соревнования стал контрольно-туристический маршрут (КТМ). Здесь командам пришлось пройти испыта-

пешеходную переправу (спуски, подъёмы, траверсы, туристские узлы), определить расстояние по карте, ответить на вопросы из раздела «Оказание первой медицинской помощи», организовать спасательные работы.

В этом самом сложном этапе состязаний команда Ульяновского района заняла первое место. Все отлично справились с испытаниями, молодцы!

В форме игры «Пиковая дама» прошёл этап «Краеведение». Здесь необходимо было правильно ответить на вопросы, касающиеся древней истории и культуры Калужской области, великих людей, живших и творивших на

костюмах, которые предоставила администрация районного КДЦ.

Судейской коллегии очень понравились наши блюда, чай с земляничным вареньем, который подал гостям радушный хозяин в русской расшитой рубахе Г.Н. Митрохин, да и атмосфера, царившая вокруг, была благоприятной.

Радушный приём, угощение, которое приготовили члены команды «Звезда» - всё это было вне конкуренции. Ульяновцы по праву заслужили первое место и в этом конкурсе.

Потом был конкурс туристской песни. Участ-

Им, по праву стала команда Ульяновского района. Ей вручен Кубок победителя, Диплом министерства спорта Калужской области, Дипломы за спортивные достижения в отдельных видах состязаний и ценный подарок. Молодцы!

Руководитель команды – главный специалист отдела образования и приёмная мама С.И. Михеева благодарит администрацию МОУ «Ульяновская СОШ» за предоставленные палатки и спальные мешки, а администрацию районного КДЦ – за русские народные костюмы.

Людмила Николаева.  
Фото Светланы Михеевой и Марины Прилиповой.



## КОНКУРСЫ

# За сохранение народных традиций

С 28 по 29 мая в г. Тула прошёл второй межрегиональный фестиваль традиционной народной игрушки «Заиграй, моя игрушка!»

подаватель дополнительного образования ДШИ (детской школы искусств) И.И. Файзуллин



В нём приняли участие мастера из многих регионов России: Москвы, Нижнего Новгорода, Тамбова, республики Крым и многих других.

В программу фестиваля вошло посещение колледжа народного промысла (общение со студентами), посещение детей в реабилитационном центре, где мастера показали свои работы, рассказали о любимом творчестве, провели мастер-класс. На память подарили игрушки из своих коллекций.

Посетили участники фестиваля и выставку знаменитой филимоновской игрушки. Потомственные мастерицы рассказали о своём про-



мысле, традициях, культурных ценностях. Калужскую область представлял мастер глиняной игрушки – пре-

лин из с. Заречье. Он представил на суд жюри и зрителей свои работы – жанровые композиции из русских народ-

ных сказок, таких как: «Сказка о рыбаке и рыбке», «Колобок», «Курочка Ряба» и др. Сырьём для изготовления игрушек является серая глина из карьеров Ульяновского района. Ильясу Ириковичу очень хочется, чтобы наша глина нашла более широкое использование в промысле – работах мастеров и получила путёвку в жизнь.

Члены жюри высоко оценили работы Ильаса Ириковича. По итогам он награждён дипломом министерства культуры и туризма Тульской области за участие в фестивале и сохранение народных традиций.

5 июля в Калуге И.И. Файзуллин примет участие во второй областной выставке мастеров народного творчества, к которой он будет тщательно готовиться.

Пожелаем мастеру уда-

чи и дальнейших творческих успехов!

Елена Еремина.  
Фото предоставил  
И.И. Файзуллин.

## ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

# Пока в России

# Пушкин длится...

6 июня вся страна отмечала Пушкинский день России. Ежегодно мероприятия для своих читателей проводят библиотекари всех библиотек Ульяновской ЦБС.

*Люблю я Пушкина творенье, / И это вовсе не секрет, / Его поэм, стихотворений / Прекрасней не было и нет! / С малства его читаем сказки, / В них русский дух, в них Русью пахнет!* - С таких слов началось увлекательное путешествие в страну Пушкинских сказок для детей детского сада «Петушок», организованное библиотекарем Ульяновской детской библиотеки Еленой Ивановой Горбуновой, а для школьников Ульяновской средней школы - библиотекарем Ульяновской районной библиотеки Любовью Васильевной Макеевой.

В начале своего пути ребята познакомились с биографией и творчеством А.С. Пушкина на примере красочной презентации, далее погрузились в прекрасный мир сказок, наполненный играми и сказочными превращениями. Дети играли, ловили золотых рыбок на импровизированном озере, отгадывали загадки про героев А.С. Пушкина, собирали картинки-пазлы по иллюстрациям сказок. Путешествие закончилось просмотром мультфильма «Сказка о Царе Салтане», снятом по одноимённому произведению А.С. Пушкина.

В Заречной сельской модельной библиотеке также состоялось мероприятие, посвящённое Пушкинскому дню в России для детей, посещающих летний школьный лагерь. Оформлена книжная выставка «Солнце русской поэзии», где представлены произведения А.С. Пушкина.

Библиотекарь Надежда Алексеевна Зюзина провела обзор книжной выставки. Дети вспомнили сказки Пушкина, перечислили известные им произведения писателя.

После просмотра видеоролика, где «Сказку о рыбаке и рыбке» читает 8-летняя девочка, была проведена небольшая викторина по этой сказке. На все вопросы дети ответили правильно.

В завершении мероприятия ребята посмотрели мультфильм по сказке А.С. Пушкина «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»

Александр Сергеевич Пушкин - поэт, который подарил нам не только любимые с детства сказки, потрясающей красоты стихи, поэмы и трагедии, но и современный литературный язык.

Галина Дмитриева,  
методист Ульяновской ЦБС.

## УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Управлением ФСБ России по Калужской области в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий, направленных на выявление факта совершения коррупционных преступлений представителями адвокатского сообщества Калужской области, пресечена противоправная деятельность адвоката Карпова Д.Ю., учредителя некоммерческой организации «Коллегия адвокатов Калужской области «Правое поле», связанная с мошенническими действиями с использованием служебного положения.

Благодаря своему адвокатскому статусу Карпов Д.Ю. ввёл в заблуждение жителя г. Калуги, привлечённого по уголовному делу в качестве обвиняемого, предоставив ему ложные сведения о возможности своего влияния на действия органов предварительного следствия и суда с целью принятия процессуальных решений в пользу ответчика за денежное вознаграждение. Карпов Д.Ю. предложил гражданину предоставить денежные средства в размере 1 000 000 рублей для якобы их последующего использования в указанных целях.

При получении денежных средств адвокат Карпов Д.Ю. задержан сотрудниками УФСБ России по Калужской области.

В результате предварительного и судебного следствия вина Карпова Д.Ю. в совершении указанного противоправного деяния доказана полностью.

Решением Калужского районного суда Калужской области Карпов Д.Ю. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество», и приговорен к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также в соответствии с ч. 3 ст. 47 УК РФ лишён права заниматься адвокатской и другой деятельностью, связанной с осуществлением юридической помощи в качестве представителя в гражданском, арбитражном, уголовном и административном судебном производстве сроком на 3 года.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Дружно – не грузно



Настало лето – благоприятное время для любителей рыбной ловли и купания в водоёмах. Чтобы отдых на воде и увлечение рыбалкой были в радость,

важно облагораживать территорию у водоёмов. В прошедшем месяце наведён порядок на территории излюбленного рыболовами места – водо-

хранилища у Ломны. В работе по облагораживанию территории этого водоёма участвовало около 25 человек.

Общими усилиями здесь

убран мусор после зимы (бутылки, пакеты, обрывки бумаги, и т.д.), на плотине вырублена древесная растительность (согласно предписанию Ростехнадзора). Для вывоза мусора была задействована личная техника Анатолия Конторщикова и Василия Грунина (спасибо им за работу на общее благо).

Как отмечает глава администрации МР «Ульяновский район» А.И. Анисимов, такие субботники на территории водохранилища проводились уже дважды в этом сезоне. А ближе к осени в водохранилище будут запущены мальки карпа (на собранные любителями рыбалки средства), чтобы в следующем сезоне здесь можно будет ловить рыбу на удочку (но не иначе!). Браконьерство будет наказываться.

Наш корр.

## КОНКУРСЫ

### Вниманию работодателей

В целях реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» министерство труда и социальной защиты Калужской области объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на присвоение звания «Социально ответственный работодатель Калужской области» по следующим номинациям: за развитие кадрового потенциала в организации, за реализацию мероприятий в сфере занятости населения, за развитие социального партнерства, за сокращение производственного травматизма и профзаболеваемости в организации.

По каждой номинации присуждается три призовых места. Звание «Социально ответственный работодатель Калужской области» присваивается сроком на два года.

В конкурсе могут принимать участие организации всех организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Калужской области, не находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, в течение трех лет до объявления конкурса не привлекавшиеся к административной ответственности за несоблюдение законодательства о труде и об охране труда, о занятости населения

Министерство труда и социальной защиты Калужской области (далее – министерство) сообщает, что в мае-октябре 2016 года проводится ежегодный Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» (далее – конкурс).

Проведение конкурса – это возможность организациям продемонстрировать активную внутрикорпоративную политику, достижения по работе с персоналом, улучшению условий и охраны труда, развитию социального партнерства, формированию здорового образа жизни и др.

Участие в конкурсе объединяет усилия сторон социального партнерства – профсоюзов и работодателей, демонстрирует работу трехсторонних комиссий по регулированию социально трудовых отношений.

В соответствии с Постановлением Правительства Калужской области от 21 апреля 2010 г. №155 (в ред. Поста-

новления Правительства Калужской области от 07.08.2015 № 446) в Калужской области объявляется проведение регионального этапа конкурса.

Для участия в конкурсе необходимо до 1 сентября 2016 года представить в организационный комитет конкурса (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, 111(Дом Правительства Калужской области), каб. 422) пакет конкурсной документации согласно Постановления Правительства Калужской области от 30.01.2012 № 36 «О реализации Закона Калужской области «О мерах государственной поддержки социально ответственных работодателей» (в ред. Постановления Правительства Калужской области от 23.07.2015 № 409).

Информацию о конкурсе можно получить по телефону: 8-48-42-719-467, 719-418, 419-453 или на сайте министерства труда и социальной защиты Калужской области по адресу: <http://www.admoblkaluga.ru/sub/minsocial/> в разделах «Анонсы и мероприятия», «Конкурсы».

*О.И. Терехова,*  
ведущий эксперт отдела  
государственной поддержки предпринимательства  
Управления инноваций и предпринимательства.

Подробную информацию о порядке проведения конкурса и оформления заявки на участие можно получить на интернет-сайте министерства по адресу: <http://www.admoblkaluga.ru/sub/minsocial/trudizan/ohrana/page.php>, а также на сайте минтруда России по адресу: <http://www.rosmintrud.ru/events/473>.

Приём заявок для участия в конкурсе осуществляет Татьяна Николаевна Жукова, ведущий эксперт отдела охраны труда министерства. Адрес электронной почты: [jukova.tn@adm.kaluga.ru](mailto:jukova.tn@adm.kaluga.ru), контактный телефон: 8-48-42-719-427. Телефон «горячей линии»: 8-48-42-719-444.

*А.В. Жеребилов,*  
заместитель министра - начальник Управления  
по труду и кадровой политике.



### Подписка на «ВЕСТНИК» на II полугодие 2016 года

Подписной индекс нашей газеты 51769.

В РЕДАКЦИИ (без доставки)

цена на месяц – 23 руб. 40 коп.,

на три месяца – 70 руб. 20 коп.,

на полгода – 140 руб. 40 коп.

НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом)

цена на месяц – 62 руб. 60 коп.,

на три месяца – 187 руб. 80 коп.,

на полгода – 375 руб. 60 коп.

В «Вестнике» - информация для всей семьи;  
«Вестник» публикует местные законодательные акты и придаёт им юридическую силу.

Реклама в «Вестнике» - Ваша визитная карточка!

Ждём Вас в редакции и на почте!

Оставляйтесь с нами!

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### С заслуженной наградой!

В этом году культработники Ульяновского районного КДЦ приняли участие в областном смотре-практикуме авторских идей, творческих презентаций муниципальных районов (его организаторы - региональное министерство культуры и туризма и областной Центр народного творчества).

В ходе конкурса отобрано 12 лучших презентаций и творческих проектов, в их числе – проект Ульяновского района. Три лучших проекта названы лауреатами.

## СПОРТ

### Соревновались пятиборцы

На базе легкоатлетического тира-манежа ГБУ ДО КО «ДЮСШ Многоборец» в Калуге состоялось первенство области по полиатлону (летнее пятиборье)

В соревнованиях приняла участие и команда отделения «Многоборец» Ульяновского района, которую представляли спортсмены 12-18 лет (в разных возрастных категориях). Соревновались они в стрельбе, плавании, метании снаряда, спринте (бег 60 и 100 м), беге на выносливость (1000 и 2000 м).

За творческий проект «Ульяново – территория тайн и открытий» его участники – культработники районного КДЦ В.О. Хрусталёв (директор), В.И. Лифанова, И.А. Матвеева, Л.С. Матюшкина награждены Дипломом лауреата II степени.

Поздравляем творческий коллектив КДЦ с заслуженной наградой и желаем им новых творческих успехов и открытий!

*Наш корр.*

У девочек в возрастной группе 12-13 лет Александра Логина заняла десятое место. В возрастной группе 14-15 лет Анастасия Сибиркина заняла третье место. А вот Екатерина Логина в возрастной группе 16-17 лет заняла первое место.

Среди мальчишек в возрастной группе 12-13 лет седьмое место занял Александр Ермаков, одиннадцатое – Денис Ушаков. В группе 14-15 лет у Вячеслава Ющенко пятое место.

В общекомандном зачёте наши спортсмены заняли четвёртое место, набрав 1081 очко.

*Наш корр.*

**ТАКСИ.** 8-920-097-68-89.

**СНИМУ ДОМ или КВАРТИРУ** на длительный срок. Желательно с удобствами.  
Тел.: 8-910-526-51-40; 8-920-093-40-85.

**ПЕНОБЛОКИ, КИРПИЧ, ПЛИТЫ.**  
8-910-291-38-10.

**17 июня с 9.00 до 10.00** на рынке в Ульяновске **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

**ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА** в Ульянове. Вода, газ, земельный участок. Тел.: 8-910-862-09-46.

**ПРОДАЮТСЯ УЛЬИ БЕЗ ПЧЁЛ.**  
8(903)-812-73-09.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** (производство Франция); **ОКНА ПВХ** (производство Германия).  
8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ** в продовольственный магазин. Тел.: 8-903-810-09-80.

### 16 и 18 июня с 10:00 до 10.30



на территории рынка в Ульянове будет производиться **ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК РАЗНЫХ ПОРОД, УТКА ПОДРОЩЕННАЯ, СУТОЧНАЯ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА, ЦЫПЛЯТА БРОЙЛЕРНЫЕ И ПРОСТЫЕ.**

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Ульяновский район» выражает искренние соболезнования водителю отдела Геннадию Дмитриевичу Понтыкову по поводу смерти его мамы Понтыковой Нины Алексеевны.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 14.06.2016 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: 51769. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1015 экз. Зап.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяново,  
ул. Лапшова, 3. E-mail: [vestnik@kaluga.ru](mailto:vestnik@kaluga.ru)

<http://ulyanovskiy-vestnik.ru>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;  
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.